.;.I
3& i
i Q ‘#
o2 | )
i
== I .
o | =
18,000 [~ \
"?"' i 917,995 G PAD—|- % i C) ————— —|T FiF2
\ ‘\ : 1 J—j_'; l
i |
\ O] ! i
\ | / 7
n
J
A j’
H B |
I L ‘
E
Axial ';'I
i 3 i
il Q —
23 |
3|8 i
== I
% 918,000 ' —r
-t %4 " G P AD— % : il - F1 Fe2
g 917,995 -
- = b
\ : /
3 u « 7
I L
E
. Lubrorefrigerante - Rotazione a secco Coolant - Dry run
Ordering code . . . . . -
Kiihlschmiermittel - Trockenlauf Fluido refrigerante - Rotaciones en seco
A B oD E oF1 | oF2 | 6G H K | L o P Q U oV Z | Kg
B08-1501-04R M16 X 1,5 RH
--------------------------------- G1/4” Radial | 5 | 101 | 44 | 49 |245| 17 | - |16 | 76 | 18 |4,5|49 | 52 | 49 |06
B08-1501-05L M16 X 1,5 LH
B10-1701-04R M16 X 1,5 RH 60p
--------------------------------- G3/8" Radial | 9 | 115 | 54 | 595|245 17 | - | 16| 87 | 18 |45 595/ 63 |565|08 | .
B10-1701-05L M16 X 1,5 LH
100)
B08-1502-04R M16 X 1,5 RH
--------------------------------- G 1/4” Axial 5 | 116 | 44 | 49 |245| 17 | 24 | 16 | 100 | 18 |45|49 | 52 | 49 | 0,6
B08-1502-05L M16 X 1,5 LH
B10-1702-04R M16 X 1,5 RH
————————————————————————————————— G 3/8” Axial 9 130 54 59,5 | 245 | 17 32 | 16 | 114 18 4,5 1595 63 |56,5|08
B10-1702-05L M16 X 1,5 LH
Ordering code Lubrorefrigerante - Rotazione a secco - Aria - MQL Coolant - Dry run - Air - MQL
9 Kiihlschmiermittel - Trockenlauf - Luft - MMS Fluido refrigerante - Rotaciones en seco - Aire - MQL
A B oD E oF1 | oF2 | 6G H K | L o P Q U oV Z | Kg
B08-1520-04R M16 X 1,5 RH
--------------------------------- G1/4” Radial | 5 | 101 | 44 | 49 |245| 17 | - |16 | 76 | 18 |4,5|49 | 52 | 49 |06
B08-1520-05L M16 X 1,5 LH
B10-1720-04R M16 X 1,5 RH 30p
--------------------------------- G3/8" Radial | 9 | 115 | 54 | 595|245 17 | - | 16| 87 | 18 |45 595/ 63 |565|08 | .
B10-1720-05L M16 X 1,5 LH 60)
B08-1522-04R M16 X 1,5 RH
--------------------------------- G 1/4” Axial 5 | 116 | 44 | 49 |245| 17 | 24 | 16 | 100 | 18 |45|49 | 52 | 49 | 0,6
B08-1522-05L M16 X 1,5 LH
B10-1722-04R M16 X 1,5 RH
--------------------------------- G 3/8” Axial 9 | 130 | 54 | 595 |245| 17 | 32 | 16 | 114 | 18 |45 |595| 63 |56,5|0,8
B10-1722-05L M16 X 1,5 LH

Rotoflux-2019




